

Парламент

Инвалидность - не только медицинская проблема

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Через отделение срочной социальной помощи...

транспорт. Задача достаточно сложная.
«Доля автомобильного и городского наземного электрического транспорта...

«Стикер Госдумы затронут и вопрос трудоустройства. Как обстоит ситуация с этой проблемой в Кабардино-Балкарии?»

«Вопросы занятости в основном находятся в ведении субъектов Российской Федерации...»

Программа будет реализовываться в два этапа. На первом этапе...

Вопрос-ответ

«Особенные» монеты можно не искать

«Обратила внимание, что сын с особым интересом рассматривает двухрублевые монеты...»

«К сожалению, кто-то периодически распускает такие слухи...»

Производство

От полимеров до садов интенсивного типа

В числе инвестиционных проектов, реализация которых запланирована в республике...

«Среди приоритетных - строительство завода чистых полимеров «Этана»...

Среди предприятий, сумевших воспользоваться открывшимися возможностями...

«В республике готовится инвестиционный проект по строительству нового молочного завода...

Республика

Обновленная ГЭС заработала в День возрождения балкарского народа



К. Унаев вручает Почетную грамоту Правительства КБР мастеру участка эксплуатации Мухольской ГЭС М. Жигарязову.

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Заместитель Председателя Правительства Казим Унаев...

составляет более 18 млрд кВт/час. В этом году в Черкесском районе планируется начать строительство Верхне-Балкарской малой ГЭС...

Праздник

И с братом радость разделит

Ирина БОГАЧЕВА
Звуки автомобильных сигналов оглашали улицы Налычка и других населенных пунктов Кабардино-Балкарии...

вооруженных и республиканских конкурсов. Балкария, праздную вместе с тобой. «Да будет светлой твоя дорога!»...

Специально экспозицию посвятили празднику сотрудников Кабардино-Балкарского музея изобразительных искусств. «Возрождение. Продолжение жизни...»

И в других населенных пунктах республики не менее интересно прошел этот праздник, объединивший представителей разных национальностей...

Дата

Внутренние войска на страже безопасности

(Окончание. Начало на 1-й с.)
На территории воинской части состоялось торжественное построение...



системы государства. Внутренние войска неоднократно реорганизовывались...

Опрос



Вас устраивает, что время стало «окончательным»?

Мустафа Абдулаев, председатель Совета ветеранов (пенсионеров) г. Налычка:
«Конечно. Во-первых, пожилым людям очень сложно было каждый раз привыкать к новому времени...»

Валентина Орлова, агротехнолог:
«Я рада, что больше не будут переводить стрелки часов на час вперед или назад...»

Зур Жириков, композитор, заслуженный деятель искусств КБР:
«Я за стабильность во всем, в том числе во времени...»

Игорь Шербаков, министр по охране окружающей среды и природопользованию Молодежного правительства КБР:

Исследования ученых свидетельствуют о том, что переходы на летнее и зимнее время негативно сказываются на биоритмах человека.

Анзор Атаев, певец, телеведущий:
«Чтобы точно ответить на этот вопрос, нужно дождаться зимы...»

Саида Шикова, бухгалтер коммерческой фирмы:
«Жизнь честно, манипуляция с часами стрелками всегда выводила меня из строя...»

Фатима Мускуева, старший врач смены скорой помощи г. Налычка:
«Да, но все же надо отметить, что на количестве вызовов и почасовой нагрузке бригад скорой помощи перевод часов не влиял...»

Игорь Горностаев, победитель конкурса «Учитель года г. Налычка» в номинации «Педагог дополнительного образования»:
«Я только «за». Иначе биоритмы сбиваются, и на адаптацию к новому времени нужно какое-то время...»

Вероника Портнова, художник-оформитель:
«Каждый раз, когда страна переводила стрелки, СМИ говорили о том, что переход с зимнего на летнее время и наоборот приводил к сбоям в организме...»

Борис Бжеумиков, предприниматель:
«Я считаю, что Президент России хочет остаться в памяти народа как человек, освободивший нас от зимнего времени...»

Зарема Циканова, повар:
«Конечно, устраивает. Здоровье общества от такой перемены только выиграет...»

Иван Трифанов, пенсионер:
«Я не понимаю тех, кто сомневался в экономической пользе от перевода времени на летнее и зимнее время...»

Зарема Циканова, повар:
«Конечно, устраивает. Здоровье общества от такой перемены только выиграет...»

Анжела Циканова, научный сотрудник Института археологии Кавказа:
«Мне приходилось морально настраиваться на перевод стрелок часов, поэтому рада, что с этим покончено...»

Иван Баковская, служащая:
«Правильно Президент страны решил, а то цирк какой-то с переводом стрелок устраивали каждый год...»

Азамат Тахаков, студент:
«Как-то не думал об этом. Просто все нормально: страна присоединилась к мировой тенденции отказа от перехода с зимнего на летнее время...»

Праздничный концерт по случаю юбилея дали студенты Северо-Кавказского государственного института искусств.

Юбилей

Ясное звучание АДЫГСКОГО СЛОВА

Светлана Яковлева

«Да, конкурс действительно многим открыл глаза на наше отношение к родному языку. Он проводился в 1989 году, и в это время тысячи школьников и сотни педагогов приняли в нем участие. Уже подружились черкесы, модные кабардинцы, в ближайшие годы хотим расширить конкурс на Адыгею и черкесское зарубежье. Впрочем, теперь это уже не конкурс, а конкурс-фестиваль с танцами, пением и декламацией, в котором принимают участие дети, начиная с дошкольного возраста. Неизменной остается главная задача — привить любовь к родному языку, сохранить его. Проблема сохранения родного языка актуальна сегодня и в диаспоре, и на родине. Если язык «не разговлет», его жизнь может оказаться очень короткой, а у нас даже вывески на кабардинском и балкарском редко увидишь. Писать на родном языке многие научились, да и на русском тоже пишут от души. Если же оставить народ, известный в истории более шести тысяч лет, надо сохранить язык, по которому это язык — есть народ, нет языка нет и народа. В Египте колесо поглотило наших соотечественников арабами, в Ливии 350 тысяч черкесов не говорят на языке предков, хотя и помнят о своем происхождении. Когда встречаешь людей, живущих в грусть и в горе, но лишь внешне, то это, как правило, не люди, а лишь носители языка, ставшие, к сожалению, марионетками».

«Ваша дети хорошо знают родной язык?» — Не только дети, но и внуки. Старшая дочь живет в Алматы, преподает родной язык в школе. Очень переживает из-за формального отношения к его изучению. Дети усваивают язык стихами и песнями, но отвечать на самый простой вопрос не могут. Вот в Израиле другое дело, там изучение языка поставлено на государственную основу, выпускники экзамены сдают, и малыши с раннего возраста говорят на родном. Какова бы ни была государственная политика, в конечном счете все зависит от родителей. Если родители говорят на родном языке, то и дети его знают. Очень хорошо, что многие из нас изучают детей родного языка, открывают от них, от материнского языка, от Родины. В монокультурных семьях, конечно, язык сохраняется, но на каком уровне? К счастью, сейчас в издательстве «Эльбрус» выходят новые учебники, утицающие реалии нашего времени, а через два-три года появятся и электронные учебники.

«В завершение традиционный вопрос: над чем работаете?» — Только что завершила работу над рукописью книги, посвященной выдающемуся писателю Адыгги, Кабардино-Балкарии и Карачаев-Черкесии Исхакму Машбушу «Формула нравственности». В издательстве «Эл-Фан» в новой серии «Черкесика» выходит книга о политике и ученом Юрии Калмыкове. Это энциклопедическое издание, в которое войдет несколько томов, рассказывающих о выдающихся людях современности. Следующие будут посвящены Арслану Кучукову, Лидию Темжанову, Мурадиму Кумухову... В этой же серии выйдет альбом «Над изданием черкесами зовут», где история, культура, искусство адыгцев проследятся в исторических, живописных и графических работах, наиболее древним из которых около пяти веков. Завершается работа над Адыгской иллюстрированной энциклопедией — в каждом томе будет по меньшей мере три-четыре главы.

«Знать, что жизнь ваша посвящена понастоящему важному делу... большое счастье. Журналист, критик, литературовед и видный общественный деятель Мухамед Жафинов — один из самых ярких современников. Его дело его жизни огромно и ценно, его век — сохранение единства народа и его уникального языка, его мечта, чья бы волею, да живуч черкесы, звучало адыгское слово — адыгэ псыль».

«Каждое из направлений деятельности — вся жизнь часть работы по сохранению национальной культуры, поэтому все они прекрасно согласовываются и поддерживают друг друга. Впрочем, даже в партийном журнале «Блокнот агитатора» удавалось находить интересные темы для публикации. Сейчас старое, чтобы газета «Адыгэ псыль» несла просветительскую миссию — это первые две полосы энциклопедии, читателя с новостями, событиями и официальными материалами, то на остальных публикуем материалы по истории, литературе и искусству не только Кабардино-Балкарии, но и Северного Кавказа, черкесское зарубежье».

«Конкурс «Св-3» — си псы, си дуней» тоже стал очень серьезным культурно-просветительским проектом.

Концерты

Песнь любви

(Окончание. Начало на 1-й с.). Концерт открылся хором симфонической композиции «Моя Балкария» в исполнении ансамбля «Балкария». За тем выступили артисты из театра имени КБТУ «Амик», ансамбль «Кабардинка» и «Нальчук», «Терские казаки», Алим Газавев, Аюс Зеушев, Ольга Сокурова, Аслан Кучуков, Амур Текуев, Айшат Тумонова, Сафар Мечиев, Заур Життев. Программу дополнили победители республиканского фестиваля конкурсов балкарского, православного 85-летия народного артиста КБР Омара Отарова. Песни, которые исполнил артист, спели победители конкурса из Баканского, Черкесского, Зольского, Лескенского, Чегемского, Прохладненского, Эльбурского и Чегемского районов.

Концертная программа завершилась музыкально-хореографической композицией «Минги тау».



Аюс Зеушев и Аслан Кучуков.

Праздник для друзей

Адель СНЕГИНА
День возрождения балкарского народа был отмечен многими культурными мероприятиями. Одним из самых ярких оказались концертные программы «Алай той» и «Тай той», которые проводили зрители, собиравшиеся в залах Балкарского госдрамтеатра в ДК профсоюз.

«Праздник аланов» и «Праздник в горах», так переводится в Общественных организациях

Татьяна УЛЬЯНОВА
Профессиональный актив республиканских организаций «Торговое единство» на пленуме объективно оценил результаты работы, обозначил проблемы и определил действия на ближайшую перспективу. Предметом обсуждения стали итоги съездов ФНПР и Российского профсоюза «Торговое единство». Председатель рескома отраслевого профсоюза Маргарита Беккалдиева отметила: «Достойная зарплата, условия труда, право на объединение — это основные требования и современные деловые соглашения». Названием которого стало не только нашим символом, но и идеологией. Позиция профсоюза «Торговое единство» — поддержка рыночных отношений при условии, что в основе преобразований лежат прежде всего интересы и судьбы людей труда».

Ученики

аплодировали хору педагогов

«Школьный вальс», Карина Макова, Мария Агликова и Зарина Беллитова — «Чардаш».

Марьяна БЕЛГОРОВА

Очередной концерт в рамках Республиканского фестиваля детского творчества состоялся в нальчикской школе № 3. Ее воспитанники, а также ученики и педагоги детской школы искусств С. Анзорей представили интересную программу, в которой звучали произведения русских, зарубежных классиков и современных композиторов Кабардино-Балкарии. Гости пародовали хоры и солисты выступили в исполнении программы, в которой звучали произведения русских, зарубежных классиков и современных композиторов Кабардино-Балкарии. Гости пародовали хоры и солисты выступили в исполнении программы, в которой звучали произведения русских, зарубежных классиков и современных композиторов Кабардино-Балкарии.



Алихан Бесланев (ДШИ С. Анзорей) исполняет «Рондо» Климента.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

ОТМЕТЯ ЮБИЛЕЙ ПЕРВОЙ ШКОЛЫ Республика Дагестан. В Ахтыском районе планируют торжественно праздновать 100-летие юбилей первой сельской светской школы республики.

ОСОБЕДНИМ Республика Ингушетия. Власть республиканского частного приемника Ахмеду Шадаеву, занимающемуся изготовлением изделий из льняной ткани, разрешено использовать.

РЕГИОНАЛЬНЫМ Республика Ингушетия. Власть республиканского частного приемника Ахмеду Шадаеву, занимающемуся изготовлением изделий из льняной ткани, разрешено использовать.

ПОДСИЛКА СОГЛАШЕНИЕ Карачаев-Черкесия. Подведены итоги участия в работе двух крупнейших межрегиональных туристских выставок «Интурмаркет» и «МТТ, которые прошли в Москве.

ПОСТРАДАВ РЕБЕНОК Республика Северная Осетия-Алания. В поселке городского типа произошла авария на канатной дороге.

В результате резкой остановки канатной дороги пострадали 12 человек, который с травмами гос доставлен в больницу. Всего спасатели эвакуировали 75 человек.

СТАВРОПОЛЬСКИЕ МИЛЛИАРДЫ Ставропольский край. Состоялся съезд совещание в Правительстве Ставропольского края под руководством губернатора Валерия Гавваева.

ЯВЛИЛСЯ С ПОВИННОЙ Чеченский депутат. Житель Шатойского района пришел с повинной в отдел внутренних дел. 24-летний житель Шатойского района оказался пособником незаконных вооруженных формирований. От этом сообщили в пресс-службе МВД.

По словам молодого человека, с лета 2007 года по июнь 2010-го на территории Шатойского района он оказывал пособническую деятельность двум участникам НВФ, предоставлял им продукты питания.

По данному факту проводится следствие. Подготовил Михаил ДИЕВ.

Кровельные материалы. Выгодные предложения

Торгово-производственные предприятия «ИП «РЮКОВ» и компания «СТРОЙТОРГ» являются ведущими в своем классе на Юге России официальными партнерами финского металлургического концерна «RUUKKI», который в течение 40 лет изготавливает кровельные материалы и почти два десятилетия работает на российском рынке. Эксперты концерна «RUUKKI» Екатерина Ракхалева и Асмо Ниимени, представитель «RUUKKI RUS» в Южном регионе Михаил Удмиров провели в Нальчике, в офисе компании «СТРОЙТОРГ» презентацию материалов, на которой присутствовали местные дилеры и их коллеги из Ставропольского края и республик Северного Кавказа.

Концерн «RUUKKI» работает в 27 странах мира, выпускает продукт на основе высококачественной финской стали, обеспечивающей легкость и надежность конструкций. Вся продукция на заводах «RUUKKI» производится по единым европейским стандартам и проходит строгий контроль. Кровельные листы с полимерным покрытием, защищающим металл от воздействия внешней среды и коррозии, маркируются в обязательном порядке, что позволяет контролировать качество продукции. Помимо отличных технических характеристик, покрытие обладает высокой светостойкостью, устойчивостью к погодным условиям и загрязнению, а также повышенным уровнем эксплуатации — до 30 лет.

Продукт премиум-класса — олодочапанная сталь с полимерным покрытием «POLYESTER» хорошо известна клиентам «СТРОЙТОРГА» и «ИП ШЕРХОВ». Особое внимание привлекает продукция «ИП ШЕРХОВ» — специально разработанный материал для кровельной продукции «RUUKKI», который не только гарантирует длительный срок службы, но и обеспечивает высокую скорость монтажа. В соответствии с оптимальными параметрами теперь продукция, маркированная фирмой «RUUKKI», соответствует новому требованию, изданный метод изготовления листа должно приходиться не менее 200 г/кв.м. Это существенное достижение в области качества, гарантирующее покрытие износоустойчивость и долговечность.

Table with 10 columns: 42-09-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, 42-09-96

Производственный кооператив «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

ШКОЛА ТАНЦА БРАТЬЕВ АБИДОВЫХ объявляет набор на курсы национального танца. Дети с 9 до 16 лет, возрастное с 17 лет. Если вы хотите стать стройнее, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас! Наш адрес: г.Нальчик, ул. Тархова, 28, тел. 47-47-11.

Вниманию граждан, застрахованных в ЗАО «Капитал Медицинское страхование»! С 1 января 2011 г. вступит в силу новый закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Вниманию граждан, застрахованных в ЗАО «Капитал Медицинское страхование»! С 1 января 2011 г. вступит в силу новый закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

ТОЗБРА БВ ЯРЕМ АООК АРЗУ Ашуров Русланович с призывом к ученым, студентам, аспирантам, ученикам школ, колледжей, вузов, к творческим людям, к молодежи, к друзьям. Ресурсы, друзья.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА! ООО «Газпром межрегионгаз Питнегорск» доводит до вашего сведения, что согласно постановлению Государственного комитета КБР по тарифам № 52 от 22.12.2010 г. с 1 апреля 2011 г. повышается цена на газ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА! С 1 апреля 2011 года прием платежей за газ от физических лиц в кассы филиала ООО «Газпром межрегионгаз Питнегорск» в Кабардино-Балкарии, а также в кассы абонентских подразделений, расположенных в районах республики, будет прекращен.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА! С 1 апреля 2011 года прием платежей за газ от физических лиц в кассы филиала ООО «Газпром межрегионгаз Питнегорск» в Кабардино-Балкарии, а также в кассы абонентских подразделений, расположенных в районах республики, будет прекращен.

Выставка

Художественный экскурс «Из прошлого В будущее»

Анна ГАБУЕВА

В Музее изобразительных искусств открылась выставка, посвященная Дню возрождения балкарского народа.



Слева направо: Тимуров

На выставке можно увидеть работы балкарских художников нескольких поколений, созданные в разные годы.

сына, вернувшегося домой после долгих странствий, радость горца, который не может наглядеться на родные края...

Премьера

В гостях у Шрэка и Фионы



Светлана МОТТАЕВА

Ремиссер-постановщик Тамара Сафарова в Музыкальном театре поставила мюзикл спектакль для детей.

становке «Шрек и Фиона», премьера которой прошла в здании Балкарского госдрамтеатра.

жительностью больше академического зала (45 минут) нежелательно.

Книжнина неделя

Юбилей «Дяди Степы»

Праздником «Да здравствует человек читающий!», в который собралась вся детвора.

и литературный экскронт, проведенный Татьяной Щербковой.

чилось, и не хотелось уходить из зала.

В фойе станичного Дома культуры ребята приняли участие в увлекательных литературных конкурсах и викторинах.

Интересно было детворе узнать и о возрасте любимых книг.

Незаметно — только тогда из достоинств спектакля Т. Сафаровой. Ей удалось учесть особенности детской аудитории.

С помощью ведущих Татьяны Помаки и Надежды Костюченко юные читатели совершили экскурс в историю Ее Величества Книги.

С удовольствием ребята участвовали в красочной и веселой театрализованной инсценировке «Королевы Книги».

В рамках Книжничной недели состоятся встречи с представителями национальных культурных центров.

С особым интересом ребята посмотрели великолепное слайд-шоу, подготовленное Светланой Склировой.

По традиции чествовали лучших читателей — Тимура Бекеева, Тимура Мустафеева и Гульнару Тонюлозову.

дипломы и подарочные наборы.

Понравился юным читателям главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-68.

По традиции чествовали лучших читателей — Тимура Бекеева, Тимура Мустафеева и Гульнару Тонюлозову.

курсы стихов и детских рисунков, литературные игры, викторины и многое другое.

Понравился юным читателям главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-68.

По традиции чествовали лучших читателей — Тимура Бекеева, Тимура Мустафеева и Гульнару Тонюлозову.

дипломы и подарочные наборы.

Понравился юным читателям главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-68.

По традиции чествовали лучших читателей — Тимура Бекеева, Тимура Мустафеева и Гульнару Тонюлозову.

дипломы и подарочные наборы.

Понравился юным читателям главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-68.

По традиции чествовали лучших читателей — Тимура Бекеева, Тимура Мустафеева и Гульнару Тонюлозову.

дипломы и подарочные наборы.

Главный редактор Суसानа МЕЗОВА

Телефоны: главный редактор, секретарь — 47-22-65; зам. гл. редактора — 42-68-68.

А. Какаданов — дежурный редактор; О. Хучуева — редактор по выпуску.

Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Козарева (зам. гл. редактора), А. Умарова (отв. секретарь), Л. Дышкова, С. Шамакина.

По вопросам с органами государственной власти и местного самоуправления — 47-22-28; информации и спорта — 42-66-32.

Тираж — 1000 экз. Заказ — №812. Индекс — 5150. Время подписания номера по графику — 18.00.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер — Н 0009.

Спорт

Греко-римская борьба

На международные старты в Турцию и Иран

В Нижегородской области прошли юниорские первенства России по греко-римской борьбе.

По решению старшего тренера молодежной сборной России Рустама Мамаева на имя министра спорта...

Махмуд Башиев — победитель первенства России



Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ.

В первенстве России по греко-римской борьбе среди юниоров Эльбрусский район представил пять спортсменов.

В числе победителей первенства Южного федерального округа, а затем и России среди юниоров, выиграл спартакиаду учащихся России и несколько международных турниров.

Сельские игры

Соревнования принимают Каштаут и Ташлы-Тала

В рамках «Сельских спортивных игр» прошли соревнования по армрестлингу и гиревому спорту в Чегеме, вoleyболу в Нижнем Курпе, по мини-футболу в Нижнем Курпе.

Афиша «КБП»

Об этикете и ракете

Два интересных события ожидают постоянных читателей в сквере у библиотеки «Афиша».

Афиша «КБП»

Общение с детьми дарит много положительных эмоций взрослым.

Афиша «КБП»

Общение с детьми дарит много положительных эмоций взрослым.

Общество

В связи с переездом личного состава

В связи с модернизацией органов внутренних дел страны Великолепием собственной безопасности МВД России обращается к представителям общественности и СМИ КБР с предложением о сотрудничестве.

Общество

Скрыться не удалось

Хороший семьянин, внимательный сосед к тому же военный, — так характеризовали гражданина К. Люди, знающие его не один год.

Общество

Скрыться не удалось

Хороший семьянин, внимательный сосед к тому же военный, — так характеризовали гражданина К. Люди, знающие его не один год.

Присоединение

Тревожное сообщение оказалось ложным

Профилактическими органами КБР по подозрению в заведомо ложном сообщении об акте терроризма задержан житель г.Нальчик.

Сразу же проинформировано о случившемся УВД по г.Нальчику. Незамедлительно к месту возмозможного теракта выехали полицейские подразделения.

территорию тщательно осмотрели, но СВУ не обнаружили.

Криминал

Был активным пособником бандподполья

При проведении специальных мероприятий в рамках контртеррористической операции сотрудниками правоохранительных органов в г.Нальчике по ул. Северный, д. 9-а, блокирована автомашина «Лада-Калина».

и ответным огнем был нейтрализован. Им оказался житель г. Нальчика И. 1987 года рождения.

Указанным лицам предъявлено обвинение и избрана мера пресечения — арест.

Обвиняются в незаконном обороте оружия

Следственным отделом по Эльбурскому району Следственного управления Следственного комитета России по КБР расследуются уголовные дела в отношении двух жителей района, обвиняемых по статье «незаконный оборот оружия».

ми милиции в гараже, расположенном в доминионном производственном здании, изъятая ружьяная граната промышленного производства, взрывные устройства, а также комплектующие детали к ним — три пистолета и т.д.

Указанным лицам предъявлено обвинение и избрана мера пресечения — арест.

Ректорат, профессорский комитет, Совет ветеранов, коллектив преподавателей и студентов Кабардино-Балкарского государственного университета выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной отца ШУГШЕВНОЙ Ларисе Хусеиновне.

Осетинский национально-культурный центр «Ныхас» выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ЧЕГАЕВА Марата Дзигировича.

Руководство и коллектив Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по КБР выражают глубокое и искреннее соболезнование НОГОВУ Мусовичу Мусовичу и НОГОВУ Мусову Мусовичу в связи со смертью матери Фатимы Хабаловны.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление специальной почтовой связи в г.Нальчик. 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10.

Адрес редакции и издателя: 360000, г.Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru